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Úvod do alternativního zpravodajství
Jean Decode upozorňuje na to, že současné globální události (například situace na Ukrajině) se
vyvíjejí extrémně rychmým tempem. Běžná populace, která neprovádí vlastní výzkum, si tyto změny
neuvědomuje.
Hlavní  mediální  proudy  často  trpí  silnou  předpojatostí  vůči  Donaldu  Trumpovi  (tzv.  Trump
Derangement Syndrome – TDS),  kvůli  čemuž nedokážou poskytovat objektivní  informace.  Podle
Jeana však dnes existuje množství alternativních platforem, které nabízejí  excelentní informační
servis pro ty, kdo hledají skutečnou podstatu dění.

Vojenská minulost a zpochybnění oficiálního narativu
Jean Decode opírá své specifické znalosti o dlouholetou kariéru v armádě a rodinné zázemí:

Služba u ponorkového loďstva: Jean strávil téměř 21 let v ponorkovém loďstvu Námořnictva
USA (US Navy), kde sloužil na pěti různých ponorkách, včetně plavidel určených pro speciální
operace (Spec Ops) a jednotky SEAL. Dosáhl vysoké vojenské hodnosti a získal prověrku na
přísně tajné materiály.
Zkušenosti ze studené války: Během operací namířených proti tehdejšímu Sovětskému svazu
byl nucen plnit úkoly, které zásadně odporovaly oficiálnímu politickému a mediálnímu narativu.
Tato  zkušenost  ho  vedla  k  definitivnímu zpochybnění  tehdejšího  oficiálního  výkladu dějin  a
konfliktů.

Utajované technologie a rodinné zázemí
Jean Decode popisuje, že jeho nekonvenční pohled na svět formovalo i rodinné prostředí:

Pokročilý výzkum v 60. letech: Jeho otec pracoval pro společnost Martin Marietta (předchůdce
Lockheed Martin).  Jean přirovnává tehdejší  otcovo pracoviště k laboratoři  Nikoly Tesly,  kde
probíhaly pokusy s vysokoenergetickou elektřinou.
Anomálie ve vesmírném programu: V 60. letech, kdy veřejnost sledovala přípravy na přistání
na  Měsíci,  Jeanův  otec  již  reálně  konstruoval  komponenty  pro  vozítko  (rover)  určené  pro
nadcházející misi na Mars. Kvůli utajení těchto projektů Jean nemohl o svém soukromí mluvit s
žádnými vrstevníky.

https://knihya.cz


Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním
záblesku, lidech bez duše (NPC) a zdrojovém poli | 2

Védické Světoponímání našich Předků

Mentální schopnosti a výcvik s jednotkami SEAL
Jean Decode uvádí, že disponuje vrozenými schopnostmi dálkového nahlížení (remote viewing) a
dalšími smyslovými předpoklady, kvůli kterým bylo v mládí obtížné zapadnout do společnosti. Jeho
klíčový osobnostní a fyzický posun nastal v armádě:

Výcvik bojových umění:  Během služby na své první ponorce prošel výcvikem pod vedením
elitního instruktora ze speciálních jednotek SEAL, který vedl školu Search and Rescue (SAR).
Zvládnutí vnitřní energie: Díky tomuto intenzivnímu vedení se stal držitelem několika černých
pásů a mistrem v pokročilých technikách ovládání těla a vnitřní energie (tzv. „železné tělo“ neboli
iron body training), což mu později v životě umožnilo demonstrovat extrémní fyzickou odolnost a
schopnost regenerace při těžkých zraněních.

Prožitek klinické smrti a odhalení skryté agendy
G.D. popisuje, že v důsledku těžkého zranění kolene utrpěl šok, během něhož byl půl hodiny klinicky
mrtvý. Tento zážitek zásadně změnil jeho vnímání reality:

Dohoda s Bohem:  Během klinické smrti  mu bylo umožněno vrátit  se do fyzického těla za
specifických podmínek a s úkolem integrovat informace, které tehdy obdržel.
Manipulace s lidskou myslí: Od roku 1976 zkoumá proces lidského myšlení. Tvrdí, že většina
myšlenek, které lidé považují za své vlastní, pochází z vnějších zdrojů a nejsou jejich vlastní.
Odhalení svobodného zednářství: Během své vojenské kariéry v roce 1990 narazil na systém
skrytého povyšování. Zjistil, že klíčem k moci v armádní hierarchii je příslušnost ke svobodným
zednářům. Podle něj jde o lidi napojené na struktury, které v paralelním „antihmotovém světě“
řídí koncentrační tábory pro lidstvo.

Tajný výzkum virů a konec narativu studené války
G.D. se pokusil ověřit informace o skrytých plánech v oficiálních archivech:

Kongresový rozpočet z roku 1970: V právnické knihovně Nejvyššího soudu USA vyhledal sekci
51970 a našel záznam o grantu ve výši 150 milionů dolarů.
Stvoření imunoviru:  Tyto finance byly  určeny na výzkum a vytvoření  viru napadajícího T-
lymfocyty (buňky T4/S6) na základně Fort Detrick v Marylandu.
Spolupráce tajných služeb: Na tomto projektu společně pracovaly organizace KGB, CIA a MI6.
Tento fakt podle něj zcela vyvrací oficiální historický narativ o nepřátelství během studené války
a dokazuje koordinaci na nejvyšší úrovni.

Smrt Benjamina Netanjahua a role umělé inteligence
N.V. otevírá téma současného dění v Izraeli a zmiňuje spekulace o nedávném zmizení premiéra
Netanjahua. G.D. potvrzuje, že události na Blízkém východě probíhají podle předem připraveného
scénáře:

Fyzická likvidace Netanjahua: Skutečný Benjamin Netanjahu zemřel v podzemním bunkru (tzv.
izraelském Pentagonu) během první raketové výměny mezi Íránem a Izraelem.
Netanjahu 2.0 a digitální klony: Současná veřejná vystoupení zajišťuje jeho dvojník a pokročilá
umělá inteligence (CGI/AI). Záměrné anomálie ve videích (např. deformované prsty, fyzikálně
nereálné chování předmětů nebo mizící prsteny u jiných veřejných osobností, jako je Charlie Kirk)
slouží jako skryté signály (komparace) pro zasvěcené. Elity disponují technologiemi, které by
jakoukoli neúmyslnou chybu eliminovaly; pokud v záznamu je, byla tam vložena záměrně.

Změna geopolitické moci a kontrola nad Mossadem
G.D. vysvětluje novou dynamiku ve vztahu mezi USA a Izraelem:

Suverenita  USA:  Spojené  státy  již  nejsou  kontrolovány  Izraelem  ani  britskou  korunou.
Suverenita byla USA navrácena a Donald Trump spolu s hnutím „včelařů“ (White Hats / Bílé
klobouky) převzal plnou kontrolu.
Převzetí tajných služeb: Trump záměrně demonstruje veřejnosti, že není pod vlivem Izraele.
Aliance Bílých klobouků převzala  kontrolu  nad většinou struktur  Mossadu,  čímž se  obrátilo
dosavadní  mocenské  uspořádání.  V  Izraeli  sice  stále  operují  nepřátelské  buňky,  ale  hlavní
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kontrolu mají v rukou Trumpovy síly.

Případ Charlieho Kirka a utajované technologie
N.V. se ptá na pozadí situace kolem politického aktivisty Charlieho Kirka. G.D. upřesňuje časovou
osu a okolnosti. K pokusu o jeho likvidaci ze strany hlubokého státu (Deep State) a tehdejšího vedení
Mossadu  došlo  ještě  předtím,  než  byl  dosazen  nový  premiér  Netanjahu  řízený  Aliancí  Bílých
klobouků (kterého pracovně označuje jako Netanjahu 3.0).

Charlie Kirk nebyl zabit, ale byl Aliancí umístěn do programu na ochranu svědků, protože mu hrozila
likvidace poté, co získal klíčové kompromitující informace o operacích Mossadu.

Nereálný oficiální narativ: Oficiální verze o údajném pokusu o atentát na Kirka je podle G.D.
technicky absurdní. Použití lovecké ráže .30-06 Springfield na cíl bez přímé viditelnosti (přes
plachtu stanu) by oběti  utrhlo polovinu krku a zničilo páteř,  což neodpovídá prezentovaným
faktům. Celé místo bylo navíc  okamžitě zabetonováno,  monitorováno armádními drony a do
vyšetřování nemocnice i střelce se předem zapojily tajné služby Izraele, Číny a CIA, což dokazuje
řízenou operaci.
Manželka  jako  řídící  důstojník  a  její  zázemí:  Kirkova  manželka  Erika  byla  agentkou
CIA/Mossadu a sloužila jako jeho „handler“ (řídící důstojník). Charlie Kirk o její roli celou dobu
věděl, ale využíval její kontakty k získání masivního financování pro svou organizaci Turning Point
USA a k infiltraci do nejvyšších politických pater včetně prezidentského úřadu. Podobně jako
Donald Trump infiltroval temné struktury, aby mohl skrytě pracovat na křesťanském probuzení
společnosti.
Utajovaný výzkum a prověrky: Její rodinná linie se dlouhodobě zabývá výzkumem antigravitace
a plazmové energie. Erika má vysokou bezpečnostní prověrku a prokazatelně přednášela v přísně
střeženém podzemním objektu  (SKIF)  na  vojenské  základně  Fort  Huachuca  v  Arizoně.  Její
zajištění umožnilo Trumpovi a Bílým kloboukům definitivně ovládnout struktury Mossadu.
Skrytá identita Eriky Kirk: G.D. na základě analýzy fotografií vyjadřuje přesvědčení, že Erika
Kirk je ve skutečnosti JonBenét Ramsey (případ údajně unesené a zavražděné dětské miss z
Colorada). Deep State záměrně maskuje tváře dětí prominentů, aby veřejnost nespojila fakta a
neodhalila jejich skutečnou identitu.

Strategie Donalda Trumpa vůči Izraeli a efekt Streisand
N.V. poukazuje na to, že Donald Trump veřejně kritizuje Netanjahua (označuje ho za blázna a tvrdí,
že jen díky němu neskončil ve vězení), ačkoliv od sionistických dárců (např. Miriam Adelson) přijímá
stamilionové příspěvky na kampaň.

Řízená  psychologická  operace  (PsyOp):  G.D.  potvrzuje,  že  Trumpovo  chování  je  čistě
strategické. Využívá při tom tzv. efekt Streisand, aby obelstil nepřátelské dárce a ochránil se
před případným pokusem o atentát.
Analogie s Epsteinovými spisy: Trump tento postup použil již dříve u kauzy Jeffreyho Epsteina.
Podnítil demokraty, aby požadovali zveřejnění dokumentů v domnění, že to Trumpa zdiskredituje.
Ve skutečnosti Trump v minulosti Epsteina vykázal ze svého sídla Mar-a-Lago a svědčil proti
němu, takže zveřejnění spisů poškodí výhradně jeho politické odpůrce.
Probouzení veřejnosti přes kritiku Izraele: Tím, že Trump veřejně prohlašuje, že „lidé už
nemají rádi Izrael“, nutí běžnou populaci provádět vlastní výzkum. Lidé pak začínají zjišťovat, že
stát Izrael byl původně založen rodinou Rothschildů prostřednictvím tzv. Transferové dohody
(Haavara)  s  hitlerovským Německem.  Tímto způsobem Trump odhaluje  rozdíl  mezi  běžnými
židovskými obyvateli (z nichž mnozí podporují Palestinu a vystupují proti současné politice) a
vládnoucími sionisty.

Původ chazarské mafie a infiltrace náboženství
N.V. shrnuje, že současnou politiku Izraele neřídí Židé, ale sionisté, bolševici a chazarská mafie,
kteří zneužívají judaismus jako masku pro svou luciferiánskou agendu. G.D. s tímto závěrem plně
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souhlasí a doplňuje historický a mimozemský kontext:
Původ ze souhvězdí Seon (Sion): Tyto entity nepocházejí ze Země. Přišly z hvězdného systému
Seon poté, co zničily své domovské světy Ariana a Ned. Na Zemi přistály v oblasti pontsko-
kaspické  stepi  (dnešní  Ukrajina),  kde  se  staly  známé jako  „name changers“  (měniči  jmen),
protože na Hedvábné stezce okrádali obchodníky a přebírali jejich identity.
Chazarská  konverze:  Tehdejší  chazarský  vládce  (car)  jim  nařídil,  aby  přijali  jedno  ze  tří
abrahámovských náboženství a ukončili rituální obětování dětí entitám Baal a Moloch (jejichž
uctívání se dnes otevřeně projednává v americkém Kongresu). Tyto bytosti přijaly judaismus, ale
transformovaly ho do talmudické podoby založené na Šalamounově knize, satanských rituálech a
černé magii.
Vznik jezuitů: Během své migrace do Evropy byli tito „měniči jmen“ vyhnáni španělskými vládci
ze stejných důvodů. V reakci na to transformovali své struktury a založili řád jezuitů. Podle G.D.
jde stále o tutéž skupinu satanských bytostí, které se považují za nadřazené lidstvu.

Syntetická existence a boj o pozemské hvězdné brány
N.V. konstatuje, že tyto bytosti jsou zcela odříznuty od původního zdrojového pole (Kristova vědomí),
a proto je jejich chování invertované – snaží se zničit vše organické a nahradit to syntetickým. Zajímá
ho, zda na Zemi přišly ve fyzické formě, nebo se inkarnují do lidských těl.

Fyzický příchod na Zemi: G.D. potvrzuje, že tyto bytosti přišly na planetu v reálné, fyzické
formě. Teprve postupem času začalo docházet k jejich genetickému křížení s lidskou populací.
Kontrola nad 12 hvězdnými branami: Protože jsou tyto entity odříznuty od Boha a Zdroje,
nedokážou samy generovat původní informace a tvořivou energii. Aby si udržely moc, potřebují
ovládnout 12 energetických hvězdných bran (stargates) na Zemi. K jejich aktivaci a kontrole je
však nezbytný specifický genetický kód, který nese 12 původních lidských pokrevních linií, což je
hlavním důvodem jejich manipulace s lidskou genetikou.

Boj o lidské DNA a selhání genetických klíčů
N.V.  navazuje myšlenkou,  že lidská DNA slouží  jako klíč  k  vesmírným branám, což potvrzují  i
prohlášení  alternativní  komunity  (tzv.  17 board),  podle  nichž  se  současná  válka  vede  právě  o
genetický kód lidstva. Negativní entity se skrze sňatky s vybranými pozemskými liniemi snaží tyto
kódy získat.

Nemožnost aktivace bran: G.D. vysvětluje, že tyto pokusy jsou odsouzeny k nezdaru. Hvězdné
brány  (podobně jako  vyspělá  technologie  pod  zlatou  kopulí  na  Aljašce)  fungují  na  principu
rozpoznání frekvence. I když entity získají správný genetický marker, brány je odmítnou, protože
tito tvorové zůstávají odříznuti od původního zdrojového pole (Source Field).
Případ princezny Diany: Sňatky s lidmi mimo vlastní kruhy, jako tomu bylo v případě princezny
Diany, jsou motivovány snahou získat chybějící genetické složky. N.V. doplňuje, že princezna
Diana byla nositelkou čisté energie zdrojového pole a vedla lidi skrze duchovní inteligenci srdce.

Pád Atlantidy a plán na syntetické zotročení duší
N.V.  shrnuje  historický  vývoj:  tyto  entity  před  12  500  lety  infiltrovaly  Atlantidu,  což  vedlo  k
postupnému poklesu planetárního vědomí z páté dimenze (5D) do třetí (3D).

Holografické vězení: Současným cílem globálních elit je zavedení digitální identity (Digital ID).
Ta má sloužit k trvalému uzamčení spících lidských duší do syntetického hologramu. V tomto
umělém systému by byla zablokována přirozená reinkarnace a lidstvo by sloužilo jako trvalý zdroj
energie (tzv. loosh) pro tyto bytosti.
Galaktická  pomoc:  Tomuto  scénáři  však  brání  pozitivní  galaktické  síly  a  blížící  se
makrokosmická událost – velký solární záblesk (Solar Flash / CME).

Projekt Looking Glass a rozdělení časových os
G.D. vysvětluje existenci časových os na základě kvantové rezonance (vibrace kvantových balíčků
kolem částic v našem i v nekonečných paralelních vesmírech):

Zjištění  projektu Looking Glass:  Kolem roku  2008 elity  skrze  technologii  Looking  Glass
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(pohled do budoucnosti) a přizvané experty na algoritmy zjistily, že pravděpodobnost nastolení
jejich Nového světového řádu (NWO) samostatně prudce klesá. Pokud systém neuzamknou do
roku 2012, ztratí nad ním definitivně kontrolu.
Paradox snahy o změnu minulosti:  Hluboký stát  vysílal  operační  týmy zpět  v  čase,  aby
provedly korekce v historii. Každým zásahem však dosažení svého cíle pouze zkomplikovali a
proces rozdělení časových os učinili nezvratným. V roce 2012 navíc vyvolali tři menší výrony
koronální  hmoty  (CME),  které  však  pokročilá  technologie  pod  „zlatou  kopulí“  na  Aljašce
neutralizovala ve chvíli, kdy procházely mezi Měsícem a Zemí.
Dvě výsledné osy: Od roku 2012 existují pouze dvě hlavní linie:

Linie Armagedonu (negativní osa hlubokého státu).1.
Zlatá linie Boží (pozitivní osa lidstva).2.

Zánik versus evoluční upgrade: Finální solární záblesk obě linie kompletně odřízne. Negativní
osa ztratí možnost jakkoli ovlivňovat pozitivní vývoj a do 12 až 14 let na ní veškerý život zkolabuje
(podobně jako ve filmu Interstellar). Pozitivní osa naopak projde evolučním upgradem do vyšších
dimenzí (3D, 4D, 5D) bez negativních interferencí na příštích minimálně tisíc let.

Symptomy blížícího se solárního záblesku a deformace času
N.V. zmiňuje indicie, které mají signalizovat příchod solárního záblesku. Patří mezi ně extrémní
zeslabení elektromagnetického pole Země, kolaps přirozené orientace ptactva, ztenčení ozonové
vrstvy a plošné selhání civilní navigace (GPS), přičemž oficiální místa budou výpadky maskovat
zástupnými důvody, například ropnou krizí.

Zmanipulovaný kalendář: G.D. uvadtí, že zná přesné vesmírné datum této události, avšak kvůli
historickým  manipulacím  s  kalendářem  lidstvo  netuší,  ve  kterém  roce  se  reálně  nachází.
Současný uváděný rok 2026 je nepřesný; odchylka může činit deset i více let. Staré texty sice
hovořily o roku 2031 (či posunu k roku 2041), reálný časový údaj je však zkreslený.
Subjektivní dopad události: Průběh solárního záblesku bude individuální a bude záviset na
frekvenci jednotlivce. Duchovně vyspělí, laskaví a empatičtí lidé mohou procesem projít naprosto
hladce a plynule. Jedinci fixovani na negativní frekvence se s plným vědomím oddělí na linii
Armagedonu a z naší reality kompletně zmizí. Celý přechod bude navíc doprovázen specifickým
vymazáním traumatických vzpomínek, takže většina populace si samotný moment transformace
nebude zpětně pamatovat.

Autentičnost jako frekvenční filtr a indikátory přechodu
N.V. zdůrazňuje, že rozdělení lidstva není otázkou „dobra a zla“ či morálního hodnocení, nýbrž
frekvence a  vibrací.  Strach,  ego a  vina  udržují  člověka v  nízkých vibracích,  zatímco klíčem k
transformaci je láska, soucit,  odvaha žít autenticky a schopnost říkat pravdu i  v nekomfortních
situacích. G.D. s tímto pohledem plně souhlasí; každý člověk se automaticky přesune tam, s čím
vnitřně rezonuje.

Příznaky v přírodě: G.D. uvádí, že prvním reálným indikátorem blížícího se solárního záblesku
jsou (vedle geoengineeringu) současné problémy včelstev, na které má sluneční aktivita přímý
vliv.
Šestiměsíční varování: Jakmile dojde k úplnému kolapsu civilního systému GPS a k masivnímu
ztenčení ozonové vrstvy, bude to podle informací G.D. znamenat, že lidstvo dělí od finálního
solárního záblesku přibližně šest měsíců.

Fenomén NPC, úlová mysl (hive mind) a programování
N.V. otevírá téma existence tzv. NPC (nehráčských postav). Tvrdí, že negativní entity osídlily Zemi
syntetickým životem – lidmi z masa a kostí, kteří však nemají věčnou duši. Jejich úkolem je tvořit
kolektivní „úlovou mysl“ (hive mind), vyvolávat v probuzených lidech pocit izolace či šílenství a
podvědomě je označovat za blázny.

Neschopnost překročit program: G.D. potvrzuje, že tito lidé slouží k udržování většinového
konformismu  („všichni  tomu  věří,  musí  to  být  pravda“).  Sdílí  osobní  zkušenost  z  lékařské
prohlídky,  kdy lékař na jeho specifické dotazy a fakta reagoval pouze jako naprogramovaný
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automat – rigidním opakováním naučených frází, zcela neschopen vybočit z programu a reálně
vnímat informace.
Možnost individualizace: Podobně jako ve filmu Free Guy existuje i pro tyto syntetické bytosti
teoretická možnost vyvinout se v individualizované lidské bytosti. Pokud se jim to však nepodaří,
nebudou schopny frekvenční shift (přechod na zlatou osu) realizovat.

„Skutečnost, že určité věci věří většina, z ní nedělá pravdu, a jeden jediný člověk může
mít pravdu, zatímco všichni ostatní se mýlí.“

— Gándhí

Zneužití genofondu a lov na klony
G.D. odhaluje pozadí masivních operací, které provádí armádní křídlo odporu:

Klonování z očkovacích programů:  Během historických vakcinačních kampaní proti dětské
obrně (polio) shromažďoval hluboký stát genetický materiál běžné populace. Tento materiál byl
následně zneužit  k  masové  produkci  lidských klonů,  které  měly  za  cíl  uměle  navýšit  počet
konformních obyvatel na Zemi.
Zásah Bílých klobouků:  V  současnosti  probíhá  na  planetě  rozsáhlá  čistka.  Aliance  Bílých
klobouků  nasadila  specializované  týmy  (tzv.  lovce  klonů),  složené  primárně  z  příslušníků
speciálních  vojenských  jednotek,  které  tyto  uměle  vytvořené  entity  v  systému systematicky
vyhledávají a odstraňují.

Rozdíl mezi NPC, traumatizovaným člověkem a genetika Anunnaků
N.V. se ptá, jak v běžném životě rozlišit nehráčskou postavu (NPC) od skutečného člověka, jehož
duše je pouze hluboce spící nebo fragmentovaná v důsledku prožitého těžkého traumatu.
Podle něj se NPC projevují naprostou absencí sebeuvědomění, fixací na práci pro peníze a obranou
svého ega,  které tvoří  základ jejich vnitřního softwaru,  zatímco skutečná duše dokáže své ego
pozorovat z pozice vnějšího pozorovatele.

Reakce  na  trauma  a  PTSD:  G.D.  vysvětluje,  že  klíčovým  rozlišovacím  znakem  je
posttraumatická stresová porucha (PTSD). Skutečný člověk s fragmentovanou duší v důsledku
traumatu trpí PTSD, vnitřně se svými problémy zápasí a začíná zpochybňovat okolní realitu. NPC
naproti tomu prožitek skutečného PTSD nemá a nikdy nezačne klást existenciální otázky.
Infiltrace mimozemské genetiky: Situaci na Zemi podle G.D. komplikuje fakt, že lidstvo bylo v
minulosti geneticky modifikováno rasami Anunnaki a Alpha Draco. Toto křížení došlo tak daleko,
že člověk může být jediným skutečným zástupcem lidstva v celé své rodové linii.
Odmítnutí duše: G.D. uvádí příklad vlastního příbuzného, který mu během diskuse o globálních
událostech a vakcinaci otevřeně sdělil, že netuší, zda vůbec má duši, a že ho to ani nezajímá. To
ukazuje na absenci morálního kompasu a neschopnost napojit se na původní Zdroj.
Matematika nadduší: G.D. tvrdí, že lidstvo je rozděleno do 13 původních pokrevních linií, z
nichž každá sdílí jedno společné nadduší (oversoul). Pokud těchto 13 nadduší rozpočítáme na
přibližně 2,3 miliardy skutečných lidských bytostí na Zemi, zjistíme, že podíl čisté energie duše
na jednoho jedince je velmi nízký, což vysvětluje celkový stav pozemské morálky a vědomí.

Architektura vědomí, šišinka mozková a toxický fluorid
N.V. předkládá tezi, že šišinka mozková (epifýza) u NPC je pevně držena v elektromagnetickém poli
pozemské matrice, zatímco šišinka skutečného člověka je napojena přímo na Zdroj, Ducha svatého a
Kristovo vědomí.

Aktivace  skrze  sluneční  jógu:  G.D.  tento  princip  potvrzuje.  Sám  praktikuje  tzv.
sungazing(sledování slunce), čímž dodává energii přímo do své osmé čakry a následně do třetího
oka.
Blokáda fluoridem:  Varuje  před  pitím klasického  čaje  (z  čajovníku),  protože  tato  rostlina
extrémně  absorbuje  fluorid  z  půdy,  což  vede  k  masivní  kalcifikaci  šišinky.  Jako  bezpečnou
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alternativu doporučuje například yerba maté.
Okamžité  prolomení  programování:  I  když  má  skutečný  člověk  šišinku  mozkovou  silně
zanesenou fluoridem, dokáže se z této blokády okamžitě vymanit. Stačí k tomu náhlý, silný impulz
DMT – například během intenzivního snu – který dokáže kalcifikovanou strukturu v jediném
okamžiku roztříštit. U NPC takový proces z principu není možný, protože jejich orgán postrádá
odpovídající energetické propojení se Zdrojem.

Prolínání dvou Zemí a přechod do páté dimenze (5D)
N.V.  popisuje  mechanismus  transformace  jako  postupné  prolínání  a  následné  oddělení  dvou
odlišných realit. Tento proces nebude okamžitý, ale potrvá měsíce. Lidé fixovaní na matrici budou z
reality probuzených odstraňováni přirozenými způsoby – například se odstěhují do ciziny, vztahy
vyšumí, nebo náhle zemřou.

Transformace již probíhá: G.D. zdůrazňuje, že samotná Země, Slunce i většina planet sluneční
soustavy se již v páté dimenzi (5D) nacházejí. K odlivu a mizení lidí, kteří frekvenčně neodpovídají
budoucímu stavu světa, tak dochází již nyní (např. v důsledku úmrtí na následky vakcinace).
Rozdílné fyzické lokace po solárním záblesku: Podle G.D. bude podoba světa v následujících
pěti letech záviset na tom, na jaké frekvenci se člověk nachází. 4D and 5D realita budou existovat
na stejné Zemi, ale kvůli odlišné vibraci se nebudou vzájemně vnímat. Třetí dimenze (3D) již na
naší planetě existovat nebude; lidé na této úrovni se ocitnou na Venuši.
Důkazy z ISS a Machu Picchu: G.D. zmiňuje existenci snímku z Mezinárodní vesmírné stanice
(ISS),  na  kterém je  zachycena  další  planeta  v  našem orbitu,  viditelná  pouze  pro  osobu  s
odpovídající  frekvencí.  Sdílí  i  osobní  zkušenost  z  Machu Picchu v  Peru,  kde  vyfotografoval
otevírající se hvězdnou bránu s viditelným povrchem cizí planety. Z celé třicetičlenné skupiny
tento fenomén dokázali  spatřit pouze tři  lidé, protože zbytek nedisponoval potřebnou vnitřní
rezonancí. Technologické filtry ani dalekohledy jsou v tomto směru bezvýznamné, pokud člověk
nemá vyvinuté vnitřní vnímání.

Vesmír jako iluze v mysli Boha
G.D. se odvolává na Alberta Einsteina a kvantové fyziky, kteří potvrdili,  že žádná vnější realita
objektivně neexistuje. Celý vesmír je energetickým polem vědomí uvnitř nás – je to projekce mysli
Boha.

Kosmos jako lidský mozek: G.D. připomíná, že moderní věda nejprve popisovala vesmír jako
strukturu podobnou krabici od vajec. Po prozkoumání frekvencí mimo běžné spektrum se však
ukázalo, že galaxie a je propojující Birkelandovy proudy věrně kopírují strukturu lidského mozku.
To potvrzuje staré texty, že Bůh stvořil člověka k obrazu svému.
Iluze  separace a  smysl  hry:  N.V.  dodává,  že  samotná  individuální  duše  je  pouze  dalším
nástrojem v matrici. Jediné skutečné vědomí (Zdroj/Bůh) stvořilo iluzi duší a duality, aby mohlo
hrát hru samo se sebou, zapomenout na svou božskou podstatu a skrze proces probuzení se opět
rozpomenout.
Mechanismus stvoření skrze sny: G.D. přirovnává stvoření vesmíru k lucidnímu snění. Pokud
je člověk schopen vědomého snění, může se do svého vnitřního světa vrátit i po mnoha letech a
zjistit,  že realita v  jeho mysli  žije  vlastním životem, vyvíjí  se v  ní  civilizace a rodí  se další
generace. Uvnitř každého atomu se nachází další multivesmír.
Cykly  manifestace  a  klidu:  Jakmile  je  proces  stvoření  dokončen,  božské  vědomí  celou
manifestaci  opět  stáhne  do  sebe.  Následuje  období  absolutního  míru  a  klidu,  trvající  sedm
kosmických věků (durací), během nichž vědomí kontempluje prožitou zkušenost, aby poté stvořilo
nový, odlišný multivesmír za účelem dalšího sebepoznání.

Doporučení Bílých klobouků pro nadcházející období
V závěru rozhovoru G.D. apeluje na diváky, aby se v čase zbývajícím do příchodu finálního solárního
záblesku (CME) zaměřili výhradně na svou spiritualitu a vnitřní práci:

Analýza vlastního ega: Je nutné analyzovat své myšlenky a oddělit pozitivní ego od negativního.
Mnohé negativní myšlenky jsou démonického původu nebo jsou důsledkem napojení na digitální
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cloud skrze vakcinační látky. Je nezbytné provádět očistné protokoly k odpojení z tohoto systému.
Klíčové vlastnosti pro přechod: Nejdůležitějšími nástroji jsou meditace, modlitba, absolutní
upřímnost, soucit a schopnost odpouštět. Vzhledem k tomu, že vše je propojené, neodpuštění
druhému člověku znamená neodpuštění sobě samému. Každá těžká životní situace je lekcí, za
kterou je třeba poděkovat.
Dosažení vnitřního míru: Cílem každého jedince by mělo být nalezení naprostého vnitřního
klidu,  spokojenosti  a  přijetí  vlastního  života,  což  umožní  bezproblémové splynutí  s  božskou
jednotou.

Překlad: Martha Scholler
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